

中高级车群雄争霸,价值标准逐渐演变

天籁三大优势成就豪华座驾

“得中高级车者,得天下”,中国汽车市场一直流传着这样一句话。中高级车由于其巨大的影响力,一直是厂商的必争之地。最代表竞争当属中高级车价值标准的演变,也正式凭借操控、节油和健康方面的全能表现,新天籁刚一上市就被认为是名副其实的“新世代豪华座驾”。

从最早的雅凯争霸,到后来天籁横空出世,日系三强“三足鼎立”,再到德系车



帕萨特、迈腾强势崛起,美系车“君威+君越”双君政策显现优势,韩系的索八和K5凭借性价比优势杀入主流

战团、法系的C5和508在后面苦苦追赶……其实,中高级车市场“成王败寇”的背后,正是价值标准在悄悄不

断发生着变化。

纵观近年来标准的演变,中高级车从奉行“豪华大气的公商务风格”到天籁所倡导的“极致的舒适静音节油”开始被市场所追捧,这可以称得第一次观念革命——从公商务风格的“面子上的豪华”,到注重驾驶者个人舒适享受的“内在豪华”;第二次观念革命,则体现在美系“双君”和德系“双雄”在市场的强势崛起,中高级车的主流价值标准,从

公商务风格的舒适、宽大、面子上的豪华,转变为注重操控、速度、内在实力的强大。

我们可以看出,中高级车市场之争,其实是价值标准之争。不论是“公商务风”还是“运动风”,我们都可以在其中发现三个关键词——操控、节油、健康。操控好,乃是中高级车的重要卖点;更节油,更是中高级车始终不变的追求;舒适健康,所有主打商务豪华风格的中

高级车,都最终要落脚到“舒适”二字。

将“极致的操控”和“极致的健康舒适”这对看似不可调和的矛盾,完美的合二为一。同时,令人惊叹地不断刷新更低的油耗标准。择“公商务风”和“运动风”两大阵营之优点,用操控、节油、健康六个字,就可以概括“新世代豪华座驾”——天籁的特点。

(崔颖颖)

空间宽敞、油耗经济

景逸尽显“实用大两厢”品质

据最新数据显示:风行景逸4月份销量为5088辆,1-4月累计销量达24924辆,保持良好的销量势头,继续蝉联国内自主大两厢汽车市场销量冠军。其宽敞灵活的驾乘空间、德系钢炮级的安全性、高效绿色的发动机和完善的售后服务等优势,为消费者提供了舒适、从容的驾乘体验,而这些产品特色正是当下“实用大两厢”的典型品质。

景逸家轿继承了风行汽车家族超大空间设计的优势基因,以宽敞的驾乘空间、丰富的储物空间为车主提供了一个舒适的乘车环境。以景逸LV为例,车身尺

寸是4347mm×1835mm×1677mm,轴距是2685mm,乘坐舒适性超高。

景逸家轿全系搭载应用了MIVEC可变气门正时技术的三菱发动机,在提供充沛动力的同时还保证了油耗的经济性。据国家工信部检测,景逸家轿1.5L车型的百公里综合油耗仅有6.2L,并因此入选国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,购车享受国家3000元节能惠民补贴。更值得一提的是,风行景逸全系车型实行5年/10万公里的超长质保服务,最大限度地降低车主的用车成本。

(仲雯)

比亚迪立足四大设计理念打造

思锐进军主流中高级车市



前段时间,比亚迪旗舰B级车思锐在上海车展上正式上市。与大多数自主品牌车型不同,思锐立足技术,强调设计,不仅外形时尚、豪配云集,而且每一处造型的灵感都源于“弓”元素,每一项配置的搭载都源自其“安全·便利·享受”的设计理念。

思锐的外形设计既蕴含“流弓灵影”的动感之美,又暗合“思不凡·锐无界”的进取之意。两个半弓S形构成了前脸的基本格局,强劲的力量感油然而生。前机舱盖上,一条肌力线扩展成两条,整车更显雄伟大气。

按新五星安全标准严格打造,思锐吸收知名企

的造车经验,集成三大前沿安全理念,紧抓碰撞安全、操控安全和信息安全。思锐配备了HUD夜视系统、AFS随动转向氙灯系统及TPMS胎压监测三大科技配置,和全系标配的博世第九代ESP车身稳定系统,集成ABS(防抱死制动系统)、TCS(牵引力控制系统)、VDC(车辆稳态控制系统)、HAC(驻坡控制系统)、HBA(液压制动辅助系统)功能,显著提升了安全系数,令安全离车主更近一步。

关心用户在行车时的每一个细节,每一个与驾驶愉悦息息相关功能,是

比亚迪设计思锐座舱的出发点。通过音符与画面,通过随心所欲的控制和放松舒适的乘坐体验,思锐致力于从看、听、坐、享四个方面营造逼真舒适的情境,让车内乘员全身心融入其中,让行车成为一种享受。

作为比亚迪旗舰B级车,思锐真正拥有了完整的设计理念,从外观、安全、便利、享受四个方面真正做到了从用户的需求出发,完全具备冲击主流中高级市场的实力,甚至有望给这一市场带来颠覆性改变。我们期待着它的市场表现。

(程青)

都市力量
全新科帕奇 CAPTIVA

7人座超大空间 触手可及
科帕奇7座城市版 心动登场
官方指导价22.68万元
7座旗舰版 同步热销中

越野e族

SINCE 2000
越野e族
WWW.FBLIFE.COM

《越野e族》2013年度最佳7座城市SUV 7座旗舰版同步热销中

动力 2.4L ECOTEC DVVT全铝发动机 / 空间 7人座灵活可变超大空间 / 安全 同级唯一双前防撞钢梁



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

在一起
BEING
TOGETHER

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司
泰安沃通汽车销售服务有限公司

地址:山东省泰安市青春创业开发区段泰山国际汽车城西首路南
地址:泰安市泰山区明堂路中段方特游乐园南3公里

销售热线:0538-8567222
销售热线:0538-6526666